

# 最后一次彩排昨晚举行 春晚增设重头赈灾板块



大腕们正在朗诵

## 彩排现场来了一群 难得一见的腕儿

2008央视春晚第六次联排,也是最后一次彩排昨天晚上在央视演播大厅举行。本次彩排还担负着为除夕夜的春晚直播录制播带的任务。因为中国南方很多地区遭受了特大雪灾,这次春晚也临时调整节目,专门增设了重头的赈灾板块。于是多年来,从未在春晚舞台上亮相过的众多演艺界大腕儿宋春丽、姜文、陈道明也出现在了昨天晚上的彩排当中。而此前一直没有参加过春晚彩排的章子怡昨天也首次露面,独唱一曲《天女散花》。

昨天下午1时左右,宋春丽、王刚、姜文、陈道明、张国立、黄晓明、徐静蕾等都聚集在央视演播厅春晚彩排现场,备战晚上即将录制的春晚最后一次彩排。前辈级演员表现得很谦和,提前到场的姜文,在后台看到宋春丽入场,马上招呼着“春丽”。在《红梅花开》中和宋春丽合作演夫妻的王刚也赶来排练,看到宋春丽,就大喊“老婆,你也来了”。反而是新生代演员黄晓明等颇有点“拉风”,不仅开着加长高档车,到场比较晚,身后还带着三四个助理,一举一动都非常抢眼,经过宋春丽、姜文等人的座位时,未及打招呼,先直奔春晚导演,忙着握手。

相比之下,在春晚后台准备的舞蹈演员们显然更喜欢

从未在春晚亮相过的前辈级演员,都热切盼着能和姜文、宋春丽、陈道明合影。

## 春晚最后时刻 节目仍在变动

一场大雪改变了总导演对春晚最初的设想。在直播倒计时只剩6天的紧急情况下调整节目,增加重头的赈灾板块。今年春晚的变数非常大,也影响了不少节目的次序。在这个赈灾板块,导演组的最初安排是由白岩松带朱军、李咏、李瑞英等13位央视主播集体朗诵《姐妹弟兄》,后来又增加姜文、宋春丽、王刚、张国立、陈道明、徐静蕾等明星朗诵的《我们是一家人》。

周杰伦的节目此前一直被安排在比较靠前位置,有望在第18个出场。但昨天周董却被调整为“压阵”节目,他演唱的《青花瓷》被安排在零点报时后。

## 章子怡出场像仙女 赵本山生病坚持上

第一次登上春晚彩排舞台的章子怡,她演唱的《天女散花》节目被安排在蔡明小品《梦幻家园》之后登场。她一身白纱晚装裙,由升降台从舞台中间的地下升出来。从冰铺地,周边雨瀑喷洒,章子怡宛若出水芙蓉,正贴合了《天女散花》的意境。这也是章子怡继2000年春晚上的独唱表演《把春天迎进门》后,第二次以独唱节目登上春晚的舞台。

当众多艺人都严阵以待的时候,作为春晚大家最期待的关键人物他却生病了,患了荨麻疹。尽管身体不好,不过赵本山却依然坚持参加了昨天的彩排。他的经纪人高大宽告诉记者,为了不影响晚上的彩排,赵本山硬是一边打点滴一边对台词。 特约记者 阿媛

## 《立春》被迫延至3月中旬上映

因南方雪灾,电影《立春》推迟了原定于2月4日立春当天开始的公映档期,导演顾长卫前天率电影《立春》主演蒋雯丽、李光洁、焦刚等主创在北京亮相。顾长卫对《立春》未能在“立春”上映感到遗憾,但是他表示自己会耐心等待真正的春暖花开。

“当你在月份牌上看到‘立春’这两个字的时候,无论外面多么寒冷,你会有一些不一样的感觉,这也许来自你对未来的一丝期望!”带着这样的初衷,顾长卫拍摄了《立春》,并且希望这部影片能在立春当日

上映,但是由于大雪阻隔跨贝运输,并且在南方放映时缺少电力保障,该片改在3月中旬上映。

《立春》讲述的是一个中小城市中想要逃离困顿状态的青年人无力改变自己命运的故事。顾长卫希望用这部电影向坚守理想的人表达敬意。《立春》去年年末在罗马国际电影节获得最佳女主角奖,影片中顾长卫把妻子蒋雯丽弄得很丑。对于自己在片中的“自毁形象”,蒋雯丽表示:“我是演员,一切为了角色,越是让观众想不起来蒋雯丽,就越是一种成功。” 肖扬

## 《人鱼帝国》起用莫妮卡·贝鲁奇

曾执导过《星球大战2》、《007 深海巡弋》等影片的好莱坞导演欧文·科什纳的中美合作新片《人鱼帝国》,自2006年筹拍以来就一直风波不断,去年先后传出编剧换人、前期特技“烧钱”等消息。记者从影片中投资方获悉,该片将于春节后在北京开机,女主角已确定为莫妮卡·贝鲁奇和内地新人施艳飞,男主角则初步定下一位好莱坞当红男星。

投资5000万美元的《人鱼帝国》由《泰坦尼克号》导演卡梅隆御用编剧兰迪执笔,讲述一名年轻英雄在深海中探险,并和人鱼公主发生了一段凄美的爱情故事,演绎了人类与人鱼种族之间的爱恨情仇。据了解,中美两方的公司自2006年筹拍以来已投入近千万美元,进行前期特技和人物造型开发工作,目前,剧组大部分人员已在北京集结,开始搭建场景等前期筹备工作。



莫妮卡·贝鲁奇

虽然影片的中方主演有过章子怡、刘亦菲等多个不同版本,但最后仍然锁定新人施艳飞,莫妮卡·贝鲁奇则饰演人鱼族的女王。中方投资公司表示,导演组方面要求中方女主角首先要兼具东西方气息;第二条是身材要符合“美人鱼”公认的细腰标准,第三条则是进入好莱坞的潜质。“施艳飞有中欧混血血统,导演欧文·科什纳还看中她身上干净的气息,会是个非常好的美人鱼扮演者。” 陈旧

## 布兰妮 被确诊精神缺陷

布兰妮1月31日因精神崩溃被送入医院后,被强制扣留在一间专为危险性精神病患者而特设的病房内。布兰妮接受初步精神评估后,被列为“严重缺陷”类别,即无法照顾自己日常需要的患者。法院2月1日裁定由她的父亲Jamie及一名律师暂时管理9亿财产,据悉布兰妮得知消息后,对法院的判决十分不满。

对于法院的决定,布兰妮反应很大,据报道,布兰妮从电话中获悉消息后即失去理智,用浓浓的英国口音爆粗狂骂大叫:“我已经很厌倦了,他们可以拥有我的屋子,没人可以抢走我的屋子,谁是我的家人呀?我要去法庭阻止啊。”知情人士透露,布兰妮入院时,精神分裂情况十分严重,她至少60小时没睡觉,不分日夜开着车到处晃,为强打精神,她一天喝20瓶含酒精饮料,又混吃抗忧郁药物。

华西都市报

## “三德子”赵亮找了个模特女友

从《山城棒棒军》到《康熙微服私访记》,“毛子”“三德子”等深入人心的角色更成了演员赵亮的代名词。但是被问到感情,他总避谈女友。其实,赵亮早已赢得一位美女模特的芳心,她就是来自吉林的模特冠军胡敬。日前,到广州录节目的赵亮向记者证实,他和胡敬决定今年结婚。而胡敬前天还透露了她和赵亮长达5年的幸福恋情。

### 顾家赵亮打动佳人

一见钟情,这种浪漫爱情故事要发生在他们身上似乎很难。因为模特出身的胡敬身高1.80米,差不多要高赵亮10厘米。据说两人的年龄相差15岁左右。而胡敬不仅高挑还很漂亮,她在2002年就获得全国模特大赛冠军,并在某知名网站担任过短信代言人。两人第一次相识大约是2003年2月一次朋友聚会上。尽管



胡敬

胡敬当时只有19岁,但赵亮说,当时他就有想好好照顾一下胡敬的感觉,并干脆认她当干妹妹。

胡敬说,她和赵亮关系的改变是从当年胡敬的生日晚宴开始的。在玩牌时,胡敬手气特别旺,连赢赵亮11把,不服的赵亮对她说:“我要是连赢你5把,你得答应我一件事情——做我女朋友。”胡敬以为赵亮开玩笑,加上自己手气好,就说行。结果胡敬真的连赢了五把,这晚30多岁的“钻石王老五”赵亮终于为爱

情找到了归宿。

### 春节后就领证

在别人眼里,身高、年龄差距大的胡敬和赵亮不怎么般配。但是在胡敬看来,身高、年龄不是问题。“赵亮绝对是一个好男人,最重要的是他很孝顺,而且事业心很强,是一个很顾家的男人。”胡敬透露,和赵亮确定关系后,她就毅然跟模特公司解约,安心和赵亮过日子。

“我们交往5年了,彼此都很信任对方,依恋对方,所以我们决定今年结婚,给我们的恋情画上圆满句号。我都30好几了,该完成自己的人生大事了。”赵亮告诉记者,他演员、导演、主持人都干了,自己今年会相对少接戏,把重心转移到家庭上,尽快和胡敬把婚礼办了。胡敬则大方地说:“大概春节后,我们就先去领结婚证。” 成都商报

## 周杰伦拍《大灌篮》不用替身

昨天下午,由周杰伦主演的电影《大灌篮》在北京举行了首映式,因为疯狂粉丝喊叫声过大,以至于本来说话就有些含糊不清的周董更是让记者一头雾水不知所云。

昨天在主持人吴宗宪和瑶淼的搭档下,现场异常轻松幽默。导演朱延平拉着周杰伦、陈楚河、阿Sa、闫妮、黄渤赶在春节前给大家拜年。由于现场主办方拉来了粉丝团,每个主演都有一帮粉丝加油呐喊,昨天现场成了高潮迭起的加油会,到周董出席的时候,现场几乎听不见他在说什么。许多记者不得不起身挤到最前面,却仍然表情焦急,听不清楚。在会后的采访中,不少记者的问题都落在《大灌篮》与星爷的《长江七号》同期打擂,周杰伦表示,“我没有说过要比较,都是记者在说。星爷的每部戏我都看过,而且台词我都全部会背,所以当然

不希望看到我们两个电影互相竞争的情况。但是我一定会去看《长江七号》,我也希望星爷会看我的戏。”

对于目前网上流传的“陈冠希与阿娇疑似裸照事件”,阿Sa显然是有备而来,表示此事已由公司交给警方处理,自己不会再作任何回应。“篮球”本是周杰伦的一大爱好,并且球技很棒。剧组人员曾给记者爆料,周董常常在他们面前展现各种各样的篮球技术,直把那些原本痴迷周董音乐的同事看得目瞪口呆。周杰伦昨天表示,自己几次都撞在篮板上。自己几乎鼻青脸肿,鼻孔出血,但是自己完整妆后继续投入拍摄。

通讯员 珊珊  
快报记者 沈梅

# 老鼠新年

## 王殿祥首饰

### 唱响老鼠爱大米

缤纷好礼 倾情巨献

南京专卖店: 太平南路95号、115号、125号      湖南路231号 及高淳店、江宁店

王殿祥钻石首饰

wang dian xiang jewellery

中国大师品牌 中华金银珠宝名牌

定购电话: 84521137 84524080  
84524014  
国家专利, 仿冒必究